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CHIARIMENTI - VII Tranche 

 

Domanda 2. 
Per l’operatore economico che ha già presentato la propria offerta (amministrativa, tecnica ed 
economica) entro la scadenza inizialmente indicata, considerato che non si è verificato alcun 
cambiamento nella modalità/veste di partecipazione, è possibile ritirare la sola offerta tecnica ed 
economica e invece mantenere interamente la documentazione amministrativa? 
 
Risposta 2. 

Si conferma che è possibile ritirare o sostituire offerta (tecnica ed economica) a livello di singolo lotto, 
mantenendo valida la busta amministrativa a livello multilotto (a condizione che la modalità di 
partecipazione dell’operatore economico resti invariata). 

 

Domanda 3. 

Relativamente al lotto 1 (FSE+): in relazione ai criteri di valutazione previsti dal Disciplinare, si chiede di 
confermare che, fra le pubblicazioni ascrivibili a ciascun esperto del gruppo di lavoro aventi ad oggetto 
valutazioni di politiche pubbliche (Sub criterio B3), rientrino anche i rapporti di valutazione pubblicati 
sui portali dei programmi, laddove questi documenti contengano un preciso riferimento agli autori e alle 
parti specifiche del rapporto o alle attività da questi curate. 

 
Risposta 3. 

Si specifica che il criterio indicato prevede quanto segue: 

B.3. per i componenti coordinatore e responsabile del servizio, nonché esperti senior, al numero di 
pubblicazioni (cioè di articoli su riviste scientifiche o su portali e/o di contributi a opere collettive, oppure di 
lavori presentati a conferenze/convegni e pubblicati nei relativi atti) aventi ad oggetto valutazioni di politiche 
pubbliche, entro un massimo di 5 pubblicazioni per ciascun componente: 0,125 punti per ogni pubblicazione 
(massimo 5 punti). 
Pertanto, le pubblicazioni valutate saranno solo per i componenti sopra indicati. 
 
Per quanto concerne il quesito posto, si comunica che non rientrano tra le pubblicazioni i rapporti di 
valutazione pubblicati sui portali dei programmi. 
 


